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Informațiunile, ce le primim din 
dekanșebeș, asupra activității E- 

Scopului Dr. Badescu, sunt de 
e vaa natură, încât jignesc adânc 
nari üti mentül nostru religios și ne 
careitistiâng a păși din nou în fața 

ibliçului cu durerile noastre.
»arö-Nu se mai poate tolera în tă

ie, ceeace se face la Caran- 
beș, pentrucă aceasta tăcere ar 
Semna consimțământul nostru, 
'asasinarea Bisericei strămo
și, în aceasta eparhie.
P. S. Dr. Badescu, în interes 

cu-Uperior bisericesc, trebue trimis 
sula* 1 mănăstire și conducerea túr
odéi iei încredințată unui om viu, cu 

Ágosté pentru Biserică si Neam. 
Eparhia caransebeșeană nu este 

) Le‘ loșia personală a seninului epis- 
Vlilop, care prin bătrâneță și țuică 

ajuns, de nu mai știe deosebi 
lele de rău, adevărul d? min
ună și cinstea de necinste.
Nu scriu aceste rânduri, cu sco- 

W de a păgubi Biserica, ci pen- 
rh a o ajuta spre progres, prin 
•Întinarea răului din sânul ei.
Nu vreau moartea episcopului

Ro- 
Belu

à ș|Rescu. .

ba'
No-'

0.

nerer 
sab«- 
ni &

Să meargă la mănăstire și să-i 
hiă D-zeu acolo încă 1000 de 
W, — dar nu ca episcop la Ca- 
ânsebeș.
Când întreaga tagmă preoțească 

Me jignită, în aceasta eparh e, 
hin nesocotitele gesturi epîsco- 
Jșți, care își sfințește nepotul, 
M studii teologice în timp de 
p ore, din dascăl, în preot, la 
^Șelnița, — când episcopul pri
ește la Teologie, stiidenți fără 
® clase de liceu, dacă-i sunt ru- 
Sænii, — când are 2 profesori la 
reologie — rudenii — fără pre 
Știrea recerută, — când epis
copul de P/2 an n-a mai mers 
a Catedrală și de 4 ani n a mai 
^iciat nici un serviciu divin, dar 

11 acest timp, regulat merge la 
hoara sa, să vadă cum se înca
sează „vama“ — și regulat ia 
Pa.tte la consiliile unei bănci, unde 
Un episcop n-are ce căuta, — când 
J°ata lumea știe aceste lucruri și 
baptiștii își instalează o bancă 
a Caransebeș, — atunci cuvi- 

öe;se să cerea urgente măsuri de 
aPărare a Bisericii periclitate în 
^istența ei.

I P. S. Badescu să plece la mă- 
I Wire cât mai urgent !

f Atunci se va termina șj ne- 
j asta influință a sinistrul preot, 
pUngat din Văling, care a trans- 
°riîiat consistorui caransebeșan, 
n club politic naț.-țărănesc, — 
jancmasono-jidovesc, publicând 
riicolele rabinului Taubes, în 

suzeta oficială a eparhiei,

ha ordinea zilei: dezastrul...
Pe acoperișul celei mai mari | ție și magazie... Aceștia au fost 

instituții de stat a țării noastre, ' 
guvernul național-țărănist a in
stalat acum doi ani, în cuibul din 
cel mai înalt turn, cu mare pompă, 
pe timp de cinci ani, o pasăre 
hâdă de pradă.

După guvernanții noștrii, acea
stă pasăre hâdă de pradă prezintă 
talismanul aducător de noroc și 
bogăție pentru aceasta instituție.

„Talismanul“ național-țărăniști- 
lor, în loc de noroc și bogat e, 
a cobit și cobește încă dezastrul.

Calea ferată, —- căci aceasta 
este cea mai mare instituție a 
țării noastre, — a început să se 
clatine din temelie din zi ce trece 
mai mult.

Pasărea hâdă de pradă din cel 
mai înal turn al Regiei Autonome 
C. F. R, speriată de dezastru, 
cu aripele întinse și ghiarele des
făcute gata să-și apuce prada, a 
pornit în zbor, — dând acolo 
instituției, ca corbul hoitului — 
să ceară sfatul stăpânilor cu 
ciocul covoiat din loja „Lloid“- 
ului timișorean.

Sfatul pe care l-a primit, și cu 
care s’a înapoiat ia cuib, prezintă 
un dezastru.

Vânătorii de avere cari au in
stalat-o ca să ump’e, nu bugetul 
căilor ferate, ci buzunarul lor, 
n’au curajul s-o doboară cl-o lasă 
să-și facă de cap.

In rândurile funcționarilor in
feriori dela calea ferată domnește 
o mare deprimare din cauza ho- 
tărârei direcției generale de a se 
licenția o parte din ei, în vede
rea economiilor bugetara.

Licențieri în vederea economii
lor bugetare ce mai fac și la ce
lelalte instituții și cela dela căile 
ferate, e o mare, foarte mare 
deosebire.

La celelalte instituții se licen- 
tlază cumularzii, pe când la căile 
ferate se licentiază funcționarii 
de carieră șl se mențin cumularzii: 
puzderia de directori și „specia
liști“ angajați cu contract.

Licențierile au început cu cei 
mici: servitorii, lucrătorii de sta-

O asemenea porcărie numai la 
Caransebeș s’a putut face.

Destul Prea Sfințite!!
Inconștiența P. S. Voastre este 

în folosul dușmanilor bisericei 
lui Hristos, a francmasonilor ji
dovești și spre complecta ruină 
a bisericii noastre.

Destul pentru totdeauna !
A Țieranu.

Cronica internă

iicențiați în corpore.
Acum vine rândul celor cari stau 

ceva mai sus: acari, frânări, im- 
piegați, etc , din cari calea ferată 
și așa nu are numărul suficient 
pentru a face față cerviciului.

Numărul și condițiunile, — 
(fiindcă licențierile se fac cu con
diția forțată pentru licențiatul 
din serviciu, care, este forțat să 
subscrie o declarație că nu va 
acționa în judecată calea ferată; 
care, la rându i, dă licențiatului 
din serviciu salarul pe trei luni), 
— în cari se vor licenția și a- 
ceștia, nu se cunosc încă.

Din dosul ușilor s’au auzit, 
vag de tot, că și aceștia, se vor 
licenția foarte mulți

Cea mai mare instituție a țării 
noastre se clatină.

Stâlpii ei turnați din oțel viu 
(lucrătorii, frânării, acarii, impe- 
gații etc.), guvernul național-țără- 
nist i-a luat jos și i-a aruncat în 
drum la discreția agenților co
muniști; iar celor ramași, nu li 
se plătesc salariile din cauza 
„epuizării“ creditului.

In locul ior, al stâlpilor turnați 
din oțel viu, acelaș guvern na
țional țărănist, a lăsat, dreptproptă, 
unele de cea mai proastă calitate 
(directori, și „specialiști“), — 
fiindcă așa cere logica democrației 
integrale.

Activitatea din anul trecut a 
a guvernului Maniu, e cunoscută 
prin legea pensionării ungurilor 
cari n’au depus jurământul de 
credință. O adevărată comedie 
jucată bugetului secătuit.

Activitatea din anul acesta a 
facturei guvernului Maniu, guver
nul, Mironescu, o să rămână cu
noscută prin licențierile din ser
viciu a funcționarilor de carieră 
și menținerea cumularzilor, pentru 
acoperirea golurilor bugetare lă
sate de guvernul Maniu.

Ce e mai crud pentru noi însă, 
e că, pe scena țării noastre se 
joacă o tragi - comedie. Artiștii 
burtăcănoși cu surtuc roșu și 
pinteni, joacă comedia guvernului 
Maniu; iar cei firavi, lihniți de 
foame, joacă tragedia guvernului 
Mironescu. Slănina alunecă, fles- 
căe satisfăcută lângă scheletul cu 
sunet ca de vreascuri rupte...

Cum se va sfârși piesa?! E în
trebare ce și-o pune azi toată 
lumea.

Doamne, ferește de ce-i rău! 
Amin!

Vbr.

jidanul din garda roșie.
Când D-zeu a voit să dăruiască pă

mântului bogății naturale, a trimis — 
zice povestea — pe Sf. Petru cu un 
sac fermecat din care vărsa neconte
nit fel și fel de bogății peste țările 
pe unde trecea. La una mai puțin, la 
alta mai mult, după voința prea Sfân
tului. Trecând peste România sf. Petru 
a uitat sacul deslegat și, aproape toate 
bogățiile s’au vărsat pe pământul Țării 
noastre. Iar stăpân peste ele a fost 
lăsat omul. Fiecare în țara lui, după 
nație.

Așa grăit-a povestea.
Dar un singur popor, a lui Moise, 

poporul jidovesc, blestemat de D-zeu., 
ispășind păcatul trădării lui Isus de 
c'tre Iuda rătăcește pe pământ. El 
nu-și poate constitui o Țară. Și jida
nii sub blestemul dumnezeesc s’au în
tins peste toată lumea. îi vedem azi 
în România, ca fiind mai bogată, într’un 
număr covârșitor. Tot la 7 Români lin 
jidan. In orașele din Basarabia, Bu
covina, Maramureș, au majoritatea. 
Deasemenea la noi în Ardeal. El con- 
tribuesc în cea mal largă măsură Ia 
distrugerea țării. Unii la oraș, prin loji 
francmasoane, oculte, prin nută, trafic 
de influință, amenințări prin presă, 
influențează conducerea Țării (mai a- 
les cea de azi), iar prin întinsul co
merț de carne vie — întreg în mâi
nile jidanilor — distrug orice națiune 
a celei mai elementare moralități. Alții 
la sate prin infectele cârciumii, unde 
domnește cea mal mare murdărie și 
de unde prin rachiul lor otrăvitor, 
falșificat abrutizează poporul, îl îndo
bitocește, îl înglodează în datorii din 
care nu mai scapă nici odată și, prin 
aceasta îi subjugă pentru scopurile 
lor infame în vederea operei distruc
tive a tot ce este românesc, a tot ce 
este creștinesc.

De aceea vedem că fiecare jidan 
are pe lângă prăvălia lui și licență de 
beaturi spirtoase. Iar acela care n’are 
dreptul de a vinde alcool încearcă prin 
toate mijloacele fie șl ilegale (mai a- 
les dintre aaestea) rușinoase, infame, 
de a dobândi un astfel de brevet.

Vom cita un caz din cele multe: In 
comuna Șicuia jud. Arad era o singură 
familie de jidani. Se ocupa cu comer
țul, cu jefuirea țăranului. De vre-o 6 
luni a venit șl jidanul Milzlos Roth 
balabusta și șt*a  deschis prăvălia cu 
tămbălău mare. La început aveă dre
ptul de a vinde textile. Apoi a câști
gat drept de regie șl acuma, încearcă 
prin toate mijloacele a câștiga licen
ță de beuturi spirtoase.

După noua lege aceste licențe se 
vor vinde prin licitație, Adecă, cine 
dă mai mult. Șl aici este speranța 
jidanului. Dar dela cine credeți că 
spurcatul perciunat Miklos Roth în
cearcă să camperé acest drept? Pen
trucă în Șicuia nu se mai pot crea 
noui licențe de beuturi. Vă voiu șpu- 

I ne eu, dar cu siguranță nu mă cre-
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deți. Delà văduva de războlu dna. B. 
Femee săracă care abia câștigă cu ce 
să trăiască din acest comerț și, a că
rei bărbat s’a luptat cu vitejie și șl a 
jertfit ultima picătură de sânge pen
tru Patrie, pentru Neam și pentru Re
ge. Delà aceacstă văduvă demnă de 
numele de Româncă încearcă jidanul 
Roth să smnigă bucata de pâine!

Dar, jidane, un lucru vreau să-ți 
spun: Știu că vei încerca taoate ile
galitățile delà cele mai infame mijloa
ce până la cele mai neumane, Nu vei 
reuși însă. Asta te asigur. Și te mal 
asigur șl de un lucru: pe pielea ta 
n’ai da un leu. Va fi va și’amar de 
zilele tale, Cum poți îndrăsnl năpârcă 
să ia-i pâinea delà femeea a cărei 
bărbat a murit pentru Țară, când tu 
ai încercat sa faci tot acestei Țări cel 
mai mare rău, înscrilndu-te în garda 
roșie din Șicula, a cărei vice preșe
dinte ai fost? Crezi că România este 
un sat fără câini în care te poți plim
ba fără ciomag? Crezi că ți s’a uitat 
trecutul mișel? N’ai fost tu acela ca
re vice președinte al gărzii roșii din 
Șicula, fiind a gărzii roșii de sub coa
cerea jidanului Belá Kohen (Kun) ai 
declarat unui bun român „Acuma noi 
șutetn mal mari la Primărie, voi ați 
gätat-o“. N’ai fost tu acela care de 
frică, ai spurcat costumul țărănesc 
îmbrăcându-1, când a venit armata ro
mână? Cu tot trecutul acesta mișel 
mai cutezi jidane din garda roșie să- 
ți bați joc de Țara pe care ai trăda
t-o, de Țara care te hrănește? Pâ- 

■ nă când să-i suferim pe acești nepof
tit! periculoși „buni pentru export“ 
cum bunăoară ar zice prietenul Horia 
Vișoiu (Vărideanu)? Până când să-i 
hrănim pe acești conducători de gar
dă roșie? Nimeni nu aude glasul mu
ribund al poporululul: Să vină cuziștiill!

Domnule Cuza. In numele acestui 
popor asuprit și nedreptățit, te rugăm 
să ne scapi de ghlarele călăilor noștri: 
Jidanii 1 Cuzlstul delà Șicula.

Din viata satelor noastre.
Izvlni. In ziua de 23 Nov. a avut loc 

instalarea de preot al părintelui Traian 
Pelea, în cadrele unor festivități im
pozante.

Noul părinte este de origine din 
Beucecul de jos și este căsătorit cu 
nepoata lui Moș Todor, pe care îl 
cunoaște șl respectă întregul sat

Actul instalării s’a făcut prin P. O. 
Protopop, Dr. Țiucra, care a fost în
tovărășit de S. Sa Părintele Melentie 
Șora, fostul nostru preot prea iubit, 
plecat delà noi spre regretul comunei 
întregi.

La sfânta slujbă, răspunsurile au 
fost date de corul local condu de dnii: 
Cheju șl înv. Stefan. Cu aceasta oca
zie P. O. Protopop Dr. Țiucra a rostit 
o< predică frumoasă, despre omul bo
gat. La capăt a arătat calitățile dis
tinse ale noului preot.
Preotul T. Pelea răspunde prin cu
vinte pline de dragoste.

La ora 1 p. m. a avut loc o confe
rință la care a vorbit părintele Mica 
despre educația morală a poporului.

Au declamat bine fetițele și băieții: 
Mărloâra Țăran, Elisabeta Bosioc, Ma
rla Roșea, Ion Novac Ionel Ciuca, cu
legând aplauze.

La fine a vorbit preotul M. Șora.
Serbarea s’a terminat într’o caldă 

atmosferă de sinceră frățietate.
Rugăm pe D-zeu șă ne trimită Du

hul Său sfânt, care să ne îndrume 
spre calea cea adevărată: pentru Hris- 
tos, Rege, Națiune. Ion Chida.

inTORmfKiimi. '9
Atențiune alegători. Cine nu 

este înscris în lista de alegă
tori pentru Cameră, Senat, Ju
deț sau Comună, să se pre
zinte până la 31 Dec. la pri
măria comunei unde locuesc 
și să ceară înscrierea.

*
Rugăm pe onorați! abonați 

să binevoiască a achita abo
namentul.

Cine nu are suma întreagă, 
acela să plătească măcar nu
mai o parte, deocamdată.

Acei, cari vor dovedi, că nu 
vreau să-și facă datoria, vor 
fi dați în judecată și vor avea 
spese inutile, din vina lor 
proprie.

*
in atenția Vânătorilor. România. Min. 

Agr. și Dom. Serviciul Vânătoarei Nr. 
244687 din 4 Noembrie 1930. Domnule 
Inspector, Avem onoare a Vă face cu
noscut că Consiliul permanent de Vâ
nătoare, prin avizul dat în ședința delà 
9 Septemvrie 1930, aprobat de Minis
ter prin Decizia Nr. 9127/1930, hotă
răște în privința autorizațiunei de a se 
împușca cerbi șl țapi: Orice aprobare 
va continua să fie dată de Ministeral 
Agr. și Dom. Serv. Vânătoarei, însă cu 
avizul motivat al inspectorului de vâ
nătoare respectiv, în care se va spe
cifica numărul și regiunea în care se 
admite împușcarea vânatului cerut. Mi
nisterul Agr. și Dom. Serv. Vânătoarei 
nu admite în nici-o regiune a țării îm
pușcarea cerbilor cari au mai puțin de 
12 ramuri, afară de cerbii bătrâni ale 
căror coarne sunt în scădere și cari 
pot fi împușcați, ori ce număr de ra
muri ar avea. In ceia ce privește țapii, 
nu va permite împușcarea decât a ce
lor, cari au format delà șase ramuri și 
au coarne anormale.

Consiliul permanent de vânătoare 
prin avizul dat în ședința delà 9 Sep
temvrie 193u, aprobat de Minister prin 
Decizia Nr. 11877/1930, hotărește să 
nu se mai dea autorizațiuni de vână
toare cu copoi de orice speță, în nici 
o parte a țării șl nici pe un teritoriu 
în care se găsesc cerbi și căprioare. 
Șeful serv. Vânătoarei, dir. gen.

semnătura indescif. m. p.
Șeful Biroului 
subdirector: 

Anton Pădureanu m. p.

Curs de stenografie. Miercuri d. a. 
5—6, începe carsul de stenografie ro
mână sub conducerea d-lul Nie. Magdu, 
la școala Babeu, str. Ciprlan Porum- 
bescu Nr. 78. Taxe reduse.

CINEMAS
Cinema CETATE : 6-7-8 Dec. 
Cinema DOINA: 9—10 Dec. 
Cinema MÄHALA: 11 Dec.

«IDILA IMPERIALA»
Romantica idilă a Prințului moștenitor Alexandru al Austriei fiul 

împăratului Ferdinand al 2-lea, cu Gretla Hampers fiica poștarului 
imperial din Ausse.

In rolurile principale: 
IGO SYM — XENIA DESNI — WERNER P1TTSCHAU

Monopol : Sylviafilm-București

Azi și In următoarele zile în Cinematograful APOLLO din Fabrica 
100°/0 film vorbitor și cântător

INGERUJL ALBASTRU
Rar se poate vedea la cinema un subiect mai puternic mai real și 

interesant. Un film extrem de comercial și în acelaș timp o realizare 
de artă desăvârșite.

In rolurile principale: 
EMIL JANNINGS - MARLENE DIETRICH

Necrolog. In ziua de 26 Nov. c., a 
încetat din viață, Pavel L’uba, în e- 
tate de 76 ani.

înmormântarea a avut loc în ziua 
de 27 Nov. când a fost însoțit la ul
timul său drum de numeroase rudenii 
și cunoscuți.

Transmitem, familiei defunctului, con- 
doleanțele noastre.

Odihnească în pace.
*

Antisemiții austriac! au aranjat o 
demonstrație antisemită la academia 
comercială din Viena, unde studenții 
jidani au fost scoși în batale din uni
versitate.

Cursurile urmează fără jidani.
*

In plină anarhie Un învățător din 
Turda ne scrie, că din salar i s-a re
ținut 400 lei, drept amendă, pentrucă 
a luat parte la o întrunire antisemită, 
în Luduș, astă primăvară.

Protestăm cu energie contra acestui 
fel de terorizare a cetățenilor, cărora 
el se răpește în mod noțesc, dreptul 
de libertate, garantat prin Constituție.

Să le fie rușine celora ce ne gu
vernează cu asemenea apucături bal
canice.

Va veni răsplata faptelor lor ticăloase!
»I»

Antisemiții din străinătate. Societatea 
americană: „Ptemdard Oii Comp.*  de 
ani de zile nu angajează jidani la Între
prinderile lor. La societatea telefoanelor 
din New-Jork, este un fel de „numerus 
clausus, pentru jidani.

Numai în România sunt jidanii pri- 
vilegeați de politician!.

*
Șipet. Impegatul comunal. Ilie Vâșcu, 

a fost destituit din serviciu, de către 
primarul comunei. Dl Vâșcu sa plâns 
prefecturel de județ, care a dispus re
punerea sa în serviciu. Cu toate aces
tea, primarul comunei, nu vrea să știe 
de repunerea lui Vâșcu.

Acest conflict denotă o stare de a- 
narhie la care am ajund, prin discre
ditarea complectă a autorității de stat, 
prin oameni! partidelor politice, dis
trugătoare de țară.

Primarul satului este mai tare, ca 
prefectul județului. Exact ca în Rusia.

Să mai zică parasiții „partidelor*,  
că ei nu samănă bolșevismul la sate!

Nici plătiți de Moscova, nu ar pu
tea servi cu mal mare folos bolșevis
mul, cum o fac de prezent prin pros- 
tlâ, imbecilitatea șl zăpăceala lor!

Potopul să vină peste ei!
*

Sânmihaiul român. O nouă inovație 
național-țărănească se vede la noi : 
Executorii fiscului umblă cu două 
trăsuri prin sat și adună perini șl pla- 
pome delà oamenii cari nu au plătit 
impozitul. După părerea celora cu 
„roata“, plugarii să doarmă, iarna, în 
paie. Pernile sunt bune de ros pe sea
ma șoarecilor șl a șobolanilor. ,

lată ce fericire pe țara condusă de 
„democrația“ lui Mihalache.

Cu ocazia ultimei vânători, dort5 * * * * 
delà Timișoara au fost conduși 
automobil, de lăutari, cari le câcla 
marșul lui Rakoczy. Ce păcat, că 11 
le-a zis cântarea lui Kossuth Lajós

Administrația județului Timiș-ToroC11 
Serviciul Financiar.

No. 35560/1930.
PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚII^1 

Se aduce la cunoștință genert1 
căjîn ziua de 16 Dec. ora 11 a." 
se va ținea a treia licitațlune pubHc 
cu termen scurt de 10 zile peR 
livrarea încălțămintelor necesare intel 
dantului, la 4 șofeuri și 28 earner!*  
centrali șl exteriori în total 33 P* 1 
soane.

*

fenti
Penti

No. 38613/1930.
Se aduce la cunoștință generală,1 

în ziua de 20 Decemvrie ora 11 a.1 
se va ține licitațiune publică cu tern1' 
scurt de 15 zile pentru procurai1 
unor instrumente inginerești, necesă1 
Serviciului Technic județean.

Licitațiunea se va ținea la Adml” 
strația jadețulul în Timisoara Pala11 
Roc. Timiș-Bega etaj II ușa 2 în •> 
roul Dlui Președinte al Delegației co' 
siliului județean ținută fiind în cd 
formitate cu dispozițiunile art. 88-1*  
din legea asupra Contabilității pubH1 
și asupra controlului bagetului și Pa‘ 
rimonlului public.

Domnii amatori vor depune odă1 
cu ofertele lor făcute, timbrate în !> 
gulă, închise sigilate șl reclpișa W 
minlstrației Financiare despre depu^j 
rea garanției, provizorie de 6°/0 
valoarea ofertei. La semnarea contră1 
tului, adjudecatarul va complecta 
ranța la 10% din suma ce a rărta 
ca rezultat al licitațlunii.

Oferte în valută foarte întârziate s*  
date prin telefon, telegramele șl sif 
raoferte nu se admit. (

Caetul de sarcini, devizul curt1 
orice alte informațiuni se pot obfț 
în orice zi de lucru delà ora 8-'1, 
a. m. la șeful biroului ordonanță1 
etaj li. tșa 6 ori la șeful serviciu'1 
Technic etaj I.

Timișoara, la 1 Decemvrie 1030. 
Președinte : Șeful sev.
idescifrabil indescifrabil

Judecătoria Urbana I. Timișoara .Seci1' 
Cărții Funduare

Nr. 9393/1930. c. f.

EXTRAS DIN PUBL1CAȚUNE DE 
CITAȚIE Șl CONDIȚIUNILE DE U

In cauza de executare pornită de^ 
măritoarea Casa Burgheza de Păstri1' 
Sp. din Timișoara contra urmăritrt11 
Carol și Barbara Bitsch, la cererea c‘ 
măritoarei judecătoria ordona lieitai 
unea nouă în baza §§ 176. și 185^ 
legea LX din 1881 asupra 6/8 pofi' 
unea de proprietatea a lui Carol/. 
Barbara Bitsch conf. B. 10-11 în cț 
comunei Utvin (din circumscripția? 
decătoriei Urbană 1. Nrul 1037 pro10' 
colului cf. A. 1. 5 Nr. top. 1565/o3[ 
casa No. 29 în prețul de evalua11' 
40000 lei, pentru încassarea creatjr 
de 120000 lei capital, interese de 12 ! 
delà 15 IV 1929 spese de proces ’J 
de executarea da 9260 kl, fixate p% 
acum, — spese de 2000 lei, fixate ac11’ 
pentru cererea de licitațlune. — Pen11. 
prezentarea la licitația fixată pe 
de 8 VIII 1930 judecătoria fixează sPe 
sele a avocatului dr. Julia Belu, 
Francise Razman, dr. George Jova, 
Mauritlu Kell și dr. Geza Hirschi 
preuna cu spese de călătorie | 
fiecare în sumade 2000 lei. J

Fixează termen pentru ținerea llc.«i 
tațiunii în ziua de 15 Decembrie 
ora 9. a. m în loc oficial Palatul 0 
casterial parter No. 11-12.

Data Timișoara la 30 luna Octo”1 
brie anul 1930. J

Judecători: Dr. Flala Coloman
Pentru conformitate: 

(L. S ) semn, indesc. m. p. 
____  grefier. __ ' j

Tiparul Tipografiei Diecezane, Arad.


